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5. Calculer le coiit des inducteurs d’activité pour le 4 trimestre 2009.

r{"::f,“:‘:“ ol as déme | Nombre drinducteurs | Cost de 'inducteur

1 14000 100 140
2 12000 400 30
3 9000 600 15
4 50000 5000 10
H 25 000 25000 1
6 18000 30 600
7 53 000 10000 530
8 21000 15 000 14

9etll 52000+ 23 150 1670 000 0,045
10 10850 200 5425

6. Calculer le coit de revient de la commande du 12/11/2009. Faire la comparaison avec le coit obtenu par la
‘méthode actuelle. Conclure.

Eléements de colts

Coiit de production 50740 2000
CRC1 140%2/10
CRC2 30%1/10
CRC3 15%1
CRC4

CRCS 1750
CRC6 600%0
CRCT 530°12
CRCS 1.4%30
CRCY 0.045%3 000
CRC10

Coit de revient

Caleul du cott par la méthode actuelle

Eléments de cofts
Coiit de production 50740 2 000
Expédition 4.5%50
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